

所有武功控制敌人天龙八部一阳指为基六脉神剑则是顶级武学

禅宗祖廷，佛门弟子有舍生取义的精神，身负绝学攻可断筋断骨，守如金钟罩身。

禅宗祖廷，天下第一名刹，佛门弟子有舍生取义的精神，身负绝学攻可断筋断骨。天龙寺在大理是一个...

禅宗祖廷，佛门弟子有舍生取义的精神，身负绝学攻可断筋断骨，守如金钟罩身。禅宗祖廷，天下第一名刹，佛门弟子有舍生取义的精神，身负绝学攻可断筋断骨。

天龙寺在大理是一个支柱性的作用，守如金钟罩身少林以娘家功夫见长，故武功多为近身进犯。身先士卒，冲锋陷阵，是队伍中其他人有力的近战支柱。

段氏大本营所在地，又有天龙寺作隐形政权保障，天龙寺在大理城外点苍山中岳峰之北，是大理国的皇家寺院，崇尚佛学，许多皇帝退位后都在天龙寺落发为僧。

且常年神龙见首不见尾，大理所有武功皆为隔空打击，以指为剑，射中极高。高级技术还可隔空点穴，操控敌人，一阳指为基，六脉神剑则是大理顶级武学。

天山灵鹫宫通过几十年的运营，却悄悄操控着华夏至东南沿海大多数江湖帮会。天山童姥是天山唯一的神，大多数人只是从血腥的江湖故事里听到过这个恐怖的名字。

天下武功唯快不破，天山武学讲究的也是个快字，天山武功以诡异著称，常人看来天山弟子几乎是一个鬼魂。天山弟子的进犯是娘家功夫，并且他们总能在关键时刻连连暴击。

逍遥派不仅追求武学修为，同时对琴棋书画医无所不精，加入门派前许多人就已经是扬名於江湖的人物。门派中人不乏朝廷为官者也有游荡贩子者，逍遥实际上是“一人之派”，逍遥者自逍遥所在。



天下第一名刹，江湖有云“未曾见过逍遥的人，只曾听过逍遥的事”，逍遥武学多为长途杀伤，逍遥掌法柔中带刚。武功即可杀敌，又可辅助，均衡战场掌控大局。

南海派掌门天龙八部兵刃是鳄嘴剪和鳄尾鞭更有南海鳄神名号

《天龙八部 3D》选用最丰富的全景式 PVP 玩法，营造出最真实的武林氛围。四大门派，多种选择，闯练缤纷江湖，枪林弹雨间爽快恩仇，一触即发中惺惺相惜。

禪宗祖廷，佛門弟子有捨生取義的精力，身負絕學攻可斷筋斷骨，守如金鐘罩身。禪宗祖廷，天下第一名剎，佛門弟子有捨生取義的精力，身負絕學攻可斷筋斷骨。



天龍寺在大理是一個支柱性的作用，守如金鐘罩身少林以娘家功夫見長，故武功多為近身進犯。身先士卒，沖鋒陷陣，是隊伍中其他人有力的近戰支柱。

段氏大本營所在地，又有天龍寺作隱形政權保障，天龍寺在大理城外點蒼山中嶽峰之北，是大理國的皇家寺院，崇尚佛學，許多皇帝退位後都在天龍寺落發為僧。

且常年神龍見首不見尾，大理所有武功皆為隔空打擊，以指為劍，射中極高。高級技術還可隔空點穴，操控敵人，一陽指為基，六脈神劍則是大理頂級武學。

天山靈鷲宮通過幾十年的運營，卻悄悄操控著華夏至東南沿海大多數江湖幫會。天山童姥是天山唯一的神，大多數人只是從血腥的江湖故事裏聽到過這個恐怖的名字。

天下武功唯快不破，天山武學講究的也是個快字，天山武功以詭異著稱，常人看來天山弟子幾乎是一個鬼魂。天山弟子的進犯是娘家功夫，並且他們總能在關鍵時刻連連暴擊。

逍遙派不僅追求武學修為，同時對琴棋書畫醫無所不精，加入門派前許多人就已經是揚名於江湖的人物。門派中人不乏朝廷為官者也有遊蕩販子者，逍遙實際上是“一人之派”，逍遙者自逍遙所在。

天下第一名剎，江湖有雲“未曾見過逍遙的人，只曾聽過逍遙的事”，逍遙武學多為長途殺傷，逍遙掌法柔中帶剛。武功即可殺敵，又可輔助，均衡戰場掌控大局。

《天龍八部 3D》選用最豐富的全景式 PVP 玩法，營造出最真實的武林氛圍。四大門派，多種選擇，闖練繽紛江湖，槍林彈雨間爽快恩仇，一觸即發中惺惺相惜。